

Purchasing Department

Ste. #310 - City Hall
1301 Bacharach Blvd.
Atlantic City, NJ 08401-4603
Phone (609) 347-5390
Fax (609) 347-5250



To: All Prospective Proposers

From: Mary P. Mooney, Purchasing Agent

Date: 4/4/19

RE: **ADDENDA #1** – RFP 19-18 Road Safety Assessment of Atlantic Avenue

1. **Question:** Section 2.3 of the proposal discusses an Intersection Operations Level of Service review for an existing and 10-year horizon. Can the City provide additional information regarding the following with regard to this item of the scope:

- a. Number of intersections to be included in this review.
Answer: See Section 2.1
- b. Number of intersections where existing traffic count data is available.
Answer: Unknown, all available information shall be provided to the successful Proposer.
- c. Number of intersections where new traffic counts are required
Answer: No new traffic counts are required.
- d. Number of intersections where existing signal plans / timing directives or available.
Answer: Unknown, all available information shall be provided to the successful Proposer.
- e. The section of text references ‘Section 5, Value Added Options’ however no such section is provided in the RFP. Please clarify.
Answer: Delete “See Section 5, Value Added Options” — Provide optional costs for mid-day/peak analysis on page 7.

2. **Question:** The RFP indicates that the final report shall be issued within 4 months from authorization to start work. To assist in the preparation of a project schedule, please provide an anticipated date for the authorization to start work as well as any scheduling restrictions, such as when traffic counts can be conducted or not.

Answer: It is anticipated that work shall commence around July 1, 2019, no traffic counts are required.

Thank you for your cooperation.